



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

МАЭЗДАГГАГ
ФИДИУАГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ВТОРНИК, 23 МАЯ 2023 ГОДА

№53 (16.926)

6 +

НОВОСТИ

О СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЗАГСА В МОЗДОКЕ

На очередной пресс-конференции Главы РСО-Алания Сергея Меняйло, состоявшейся в прямом эфире национального телевидения «Осетия-Ирыстон» 18 мая, прозвучал и вопрос от нашего корреспондента Ларисы Базиновой.

Вопрос о необходимости строительства нового здания для ЗАГСа ранее уже звучал в прямом эфире в адрес главы республики от директора Моздокского музея краеведения Сими Чельдиевой и был принят к рассмотрению.

Районные власти должны были подготовить документацию: выделить соответствующий земельный участок, заказать проектно-сметную документацию и подать её на экспертизу.

И теперь вопрос вновь был озвучен: «Есть ли возможность включения строительства объекта в одну из программ в ближайший период?». Сергей Иванович с сожалением отметил, что сроки изготовления и подачи необходимой документации не позволили войти объекту в программу текущего (юбилейного для Моздока) года. Но как бы трудно ни было изыскивать средства, на 2024 год объект включён в программу.

ФЕСТИВАЛЬ – ВО ВЛАДИКАВКАЗЕ

18+

С 25 по 28 мая в г. Владикавказе МКФ «Золотой Витязь» и Министерство культуры РСО-Алания при поддержке Всероссийской общественной организации «Культурный фронт России» проведут фестиваль «Эхо ХХII Международного кинофорума «Золотой Витязь» в Республике Северная Осетия-Алания».

Международный кинофорум проводится с 1992 года. «Золотой Витязь» объединяет кинематографистов из разных стран мира под девизом «За нравственные идеалы, за возвышение души человека», всех, кто не желает растворяться в безнравственном, бездуховном потоке глобальной массовой «культуры», кто стремится сохранить самобытность личную и самобытность своего народа, передать детям традиции культуры предков и высокие нравственные идеалы.

Мероприятие проводится при поддержке Правительства РСО-Алания. Подробнее – в сетевом издании «МВ» (моздокский-вестник.рф), в разделе «Культура. Спорт».

В СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ – ЗАПРЕТ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДРОНОВ

На территории Северной Осетии запрещено использовать беспилотные летательные аппараты. Соответствующий указ подписал глава региона Сергей Меняйло в декабре 2022 года. Беспилотники запрещены в целях усиления охраны общественного порядка и безопасности.

«Нужно понимать, что в современных условиях беспилотные летательные аппараты – это далеко не всегда оборудование, применяемое в мирных целях. Это может быть и средство разведки, и средство поражения – вари-

антов подобного применения беспилотников много. В той напряженной ситуации, которая складывается с учетом проведения специальной военной операции, наша первоочередная задача – обеспечить безопасность жителей республики» – прокомментировал нововведение Сергей Меняйло.

Исключения составляют воздушные суда, используемые федеральными, республиканскими и муниципальными госорганами и подведомственными им организациями, а также организациями ТЭК и исполнителями госзаказа, сообщает пресс-служба Комитета по делам печати и массовых коммуникаций РСО-Алания.

ГОСТЯМ ГОРОДА ВРУЧЕНЫ ПАМЯТНЫЕ ПОДАРКИ

У выпускников 1966 года первой школы г. Моздока, проживающих в родном городе, есть прекрасная традиция: ежегодно встречаться и отмечать встречу каким-нибудь приятным «камерным» событием. Словом, традиция устраивать себе праздник. А когда приезжают одноклассники из других городов и весей, праздник получается веселее и интереснее.

На днях к местным присоединились их одноклассники – братья-близнецы Александр и Владимир Нестеренко из г. Санкт-Петербурга и Юрий Влазнев из г. Великий Новгород. Дни пребывания гостей в Моздоке оказались предельно насыщенными: прогулки по местам, знакомым с детства, душевные разговоры с одноклассниками в ресторане и кафе, посещение музея краеведения и других особо памятных мест, совместные фотографии...

Братья Нестеренко пожелали познакомиться и с руководством администрации города. Радушно приняла их глава АМС Ирина Туганова. Она с интересом выслушала предложения архитектора Александра Нестеренко о том, как лучше украсить отдельные городские уголки, использовав кованые решётки и яркую подсветку, где создать привлекательные цветочные композиции, чтобы по-новому заиграли доминирующие объекты в существующих ансамблях...

Затем глава города вручила гостям подарки – роскошно изданные книги-альбомы, вышедшие в честь 250-летия основания города Моздока и 75-летия Великой Победы.

В КИЗЛЯРЕ РАЗВИТИЕ СПОРТА – В ПРИОРИТЕТЕ

Администрация Кизлярского поселения много внимания уделяет развитию спорта в селе. Там всегда был популярен футбол, издавна кизлярские ребята славились своей азартной игрой на различных турнирах. В своих возрастных группах неизменно выходили либо победителями, либо призёрами.

Сейчас, как сообщил молодой заместитель главы АМС Расул Алиев, подрядчик приступил к строительству нового спорткомплекса, который разместится рядом с детским садом. Доминировать в нём будет зал для вольной борьбы. Строители пока огородили площадку, на текущей неделе продолжат работы.

Продолжается и благоустройство парка, заложенного в честь 70-летия Победы, где тоже отведено много места для развития спорта. На днях там забетонировали площадку и установили спортивный инвентарь.

**Мы не идём на компромиссы,
когда Родина в опасности!
Мы идём в Армию России!**

**СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ**

8 (8672) 76-83-75
www.kpmk15.ru/contract2022

АКЦИЯ

НОЧЬ В МУЗЕЕ: «ИСТОРИЯ И ИСТОРИИ»

С 18 мая 1977 года отмечается Всемирный день музеев, а в 1997 году к нему приурочена акция «Ночь в музее». Цель акции – приобщение большего количества населения, особенно подрастающего поколения, к музейной культуре и истории Отечества. В этот день вход во все музеи мира – свободный. Музейщики из экспонатов запасников

подготавливают выставки по теме акции, привлекают народных умельцев, творческих людей для показа своих работ на данном мероприятии, а коллективы художественной самодеятельности готовят концертную программу для участников праздника.

Впервые «Ночь в музее» была проведена в Берлине. В России в 2002 году инициатором прове-

дения акции стал Красноярский музейный центр, а в 2008-м к ней присоединились музеи Петербурга и Москвы. Сегодня более 40 тысяч музеев принимают в ней участие. Полнолюблилась она также моздокчанам и гостям г. Моздока и района. 18 мая в Моздокском музее краеведения в 11-й раз состоялась акция «Ночь в музее».

(Окончание – на 4-й стр.)



КОНЦЕРТ – В ДЕНЬ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ

10+

День славянской письменности и культуры отмечается ежегодно 24 мая в славянских странах. Впервые в России на государственном уровне этот день отметили в 1863 году – к 1000-летию создания славянской азбуки святыми Кириллом и Мефодием. В том же году был принят Указ о праздновании Дня памяти святых Кирилла и Мефодия 11 мая (24 мая по новому стилю).

По информации начальника отдела культуры

АМС Моздокского района Юлии Потоцкой, **24 мая в Моздокском РДК в 12.00** начнётся праздничный концерт, организованный творческими коллективами районного Дворца культуры и сельских Домов культуры. В фойе РДК готовится большая выставка, в создании которой участвуют церковь Успения Пресвятой Богородицы г. Моздока, библиотеки, национально-культурное общество «Русь». Вход – свободный.

С ЮБИЛЕЕМ, АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ!

Редакция районных газет «Моздокский вестник» и «Время, события, документы» поздравляет своего внештатного корреспондента **Александра Михайловича Прокопова** со славным восьмидесятилетием!

Как много всего остаётся за плечами: радостных событий и до-

стижений, приобретений и утрат, надежд и сожалений. Всё это было, и всё это – жизнь! Оглянитесь назад, Александр Михайлович, и вы увидите, сколько добрых дел вы сделали для города, для близких и друзей, соседей и просто знакомых. Вглядитесь в будущее – и вы узнаете, сколько вам ещё

предстоит сделать и как прекрасна жизнь!

Благодарим вас за многолетнее плодотворное сотрудничество, за публикации, темы которых всегда актуальны и интересны читателям. Желаем вам здоровья и творческого долголетия!

Материал о нем – на 2-й стр.

В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ул. Садовая, 49-а; ст. Луковская, ул. Новая, 2), «ПИТАЙ ГОРОД» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-и). «МВ» – БЕСПЛАТНО!

ВОЕННЫЙ КОМИССАР РЕКОМЕНДУЕТ

ЖИТЬ, СЛУЖИТЬ И УЧИТЬСЯ В АРМИИ

Мы продолжаем говорить о том, как подготовить себя к службе в армии, ибо основная задача на сегодня – это пройти молодому человеку все тяготы военной службы и стать защитником Отечества, малой родины и своей семьи.

Жизнь в армии от начала до конца подчинена строгой воинской дисциплине – абсолютному соблюдению правил и порядка. Полумеры здесь практически отсутствуют: либо разрешено, либо не разрешено. Уставы Вооруженных сил не только регламентируют распорядок дня и обязанности, но и накладывают отпечаток на человеческие взаимоотношения. Ежедневная совместная деятельность и преодоление трудностей на фоне социальной обособленности может либо сблизить людей, либо разобщить.

При недопонимании или открытом неприязни

Во время службы в армии при явной неприязни к кому-либо из товарищей нельзя хлопнуть дверью, уйти и больше с ним не встречаться. Задумываясь над вопросом, как вести себя в армии, важно помнить, что солдат – всегда на виду. Личное пространство, в котором юноше было комфортно на гражданке, в армии нарушается 24 часа в сутки 7 дней в неделю. Любой поступок, проявление подлости и трусости не остаются без внимания сослуживцев и командиров. Первое, что необходимо принять молодому человеку: над его поведением будет установлен постоянный контроль. Поэтому, чтобы не создавать острых (иногда опасных) ситуаций, придется «наступить на горло собственной песне», независимости, а иногда и самолюбия. Армия – не место проявления амбиций, нереализованных на гражданке.

Основные принципы

Формирование коллектива – это личная ответственность и личная заслуга каждого отдельного человека. С первых дней пребывания среди новых товарищей нужно учиться, что вместе с ними придется провести целый год. Достаточно одного недостойного поступка в период знакомства, и восстанавливать репутацию придется долго. Для призывника будет не лишним ознакомиться с некоторыми правилами адаптации в армии.

Скопидом (жадина) уважения не заслуживает

Перед отправкой на призывный пункт призывник обычно имеет с

собой продовольственный набор, заблаговременно собранный родителями. Во время, отведенное для перекуса, необходимо поделиться с товарищами. Неважно сколько у кого еды, предложить свое – значит, проявить дружелюбие, щедрость. Это будет своеобразным «плюсом в карму». Продукты в конце концов закончатся, а хорошее отношение останется. Правило действует на период всего срока службы в армии и во всех отношениях (не только по части продовольствия).

Спокойствие, только спокойствие!

В период «притирки» не исключены провокации. Неосознанные срывы сослуживцев из-за того, что испортилось настроение, рухнули ожидания, нередко вызывают грубую реакцию. От этого нужно воздержаться и постараться переключить обстановку на более позитивный лад. Сознательное стремление вывести человека из себя – это провокация с целью проверки. И в такой ситуации лучше проявить выдержку. Бурная реакция приведет к открытому конфликту, регулировать который будет командир посредством дисциплинарного взыскания. Наказать могут справедливо и не справедливо, но «на карандаш» возьмут точно. Испортить репутацию перед начальством в армии легко, восстановить – проблематично.

Поменьше ностальгии!

Тоска по дому, родным и близким, как правило, накапывает уже в поезде, по дороге в воинскую часть. Не следует культивировать мысли о том, как хорошо было дома и какая плохая будет жизнь в армии. Как советуют мудрые люди: если нельзя изменить ситуацию, нужно изме-

нить свое отношение к ней. Служба, как и «дембель», неизбежны. Это следует принять как аксиому.

«Вы даже не духи, а только запахи»

Статус «запах» новобранец носит в период курса молодого бойца (КМБ), т.е. до принятия присяги. И, как бы ни хотелось самоутвердиться, неуставную воинскую иерархию никто не отменял. В армии придется быть и «запахом», и «духом», и «слоном». Уважительное отношение к старшим, к командирам и начальникам прописано в Уставе, но проявление уважения к старослужащим не должно переходить в откровенное подхалимство. Излишняя услужливость вызовет презрение со стороны сослуживцев.

Отставить интроверсии!

Интроверты (замкнутые, заикливые на себе люди) вызывают недоверие в коллективе. Закрытость от общения – шанс остаться в одиночестве на весь срок службы в армии. Выжить же в армии в одиночку невозможно. Необходимо быть частью коллектива, принимать участие в обсуждении и решении общих проблем, высказывать свое мнение. Если возникает проблема, не надо замыкаться. Нужно поделиться с товарищем, спросить совета у командира. В некоторых случаях стоит обратиться к военному психологу.

Взаимовыручка и воинское товарищество – не просто слова из воинского Устава

Любой человек, попадая в незнакомую обстановку и непривычную моральную атмосферу, нуждается в поддержке. Если у товарища что-то не ладится, ему нужно помочь. Иногда достаточно просто выслушать,

оказать практическую помощь при исполнении обязанностей и поставленных командованием задач. Это помогает завоевать расположение сослуживцев и завязать искренние, дружеские отношения. Не стоит забывать и поговорку: «Как аукнется – так и откликнется». Категорически нельзя унижать тех, кто слабее. Итогом будет презрение со стороны тех, кто сильнее и старше.

Безупречный внешний вид – не прихоть командира

Соблюдение правил гигиены, опрятность в обмундировании прописаны в обязанностях военнослужащих. Чтобы выглядеть чисто, опрятно, подтянуто, нужно постараться, приложить усилия. А неряшливость отталкивает и вызывает негативные эмоции. Если от солдата дурно пахнет, он не только получит нагоняй от командира, но и станет объектом насмешек и презрения со стороны сослуживцев.

Доносчику – первый кнут

Жаловаться командиру на обиды и унижения – плохая идея. Ситуацию необходимо разрешить самостоятельно. Доносить на сослуживцев – неприемлемо. При несении воинских обязанностей дежурный обязан доложить о происшествии в подразделение, но только о том, что прописано по Уставу. Доносительство и служебный рапорт – вещи разные.

От спорта – только польза

Утренняя зарядка, отдельные занятия по физподготовке, кроссы, командные соревнования по выходным дням являются неотъемлемой частью службы в армии для развития выносливости и физической силы. В армии крепкая мускулатура необходима. Она обеспечивает способность постоять за себя при необходимости и перенести нагрузки. Практически во всех воинских частях имеются мини-спортзалы, где можно тренироваться в свободное время – это полезно для здоровья, помогает отвлечься от тоскливых мыслей, «выпустить пар».

Польза на будущее

Год армейских будней несправедливо считать бесполезным. Воинская служба может дать практические на-

выки. В частности, умение обращаться с иглой и ниткой, шваброй и тряпкой, щеткой и утюгом. Армия предоставляет возможности обучиться специальности, которая пригодится на гражданке, обращению с оружием и военной техникой, повышению физической подготовки; избавиться от вредных для здоровья привычек; продолжить военную карьеру в статусе контрактника.

В моральном плане армия учит выстраивать отношения вертикальные (с начальством) и горизонтальные (с товарищами). За время службы многие солдаты переоценивают свое поведение по отношению к родителям, друзьям, родному городу (поселку). Срочная служба в армии учит быстро соображать, развивает смекалку, находчивость, воспитывает самостоятельность и самодисциплину. К отслужившим в армии молодым людям больше доверяют, поскольку они считаются более ответственными. Это станет плюсом при устройстве на работу.

Советы для призывников

Чтобы выжить в непривычных и не самых комфортных условиях вне дома, нужно заняться самоподготовкой заранее. Основные рекомендации перед службой в армии: ликвидировать вредные для здоровья привычки. Во время службы в армии с курением могут быть проблемы (нет сигарет, нет места, не разрешают и т.д.). Привычка к сладостям тоже может аукнуться: в армии со сладким туго. В армии обед, завтрак, ужин строго регламентированы по времени – учитесь есть быстро.

Нелишнее почитать историческую литературу. «Наука побеждать», созданная А.В. Суворовым, не утратила актуальности и сегодня. Армию называют школой жизни. Помимо уважения и поддержания общечеловеческих и государственных ценностей, военнослужащие живут по своим законам, соблюдение которых не обсуждается. Их просто надо уяснить и исполнять!

Н. КОРНАЕВ,
военный комиссар
Моздокского района.

К ДНЮ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ

«МЫ СОХРАНИМ ТЕБЯ, РУССКАЯ РЕЧЬ...»

Некоторое время назад в нашем городе на видных местах были размещены афиши-плакаты, где разъяснялось, как правильно произносить, писать те или иные слова, выражения на русском языке. Такая замечательная инициатива исходила от общества «Русь». Замечу также, что в нашем многонациональном районе жители довольно хорошо изъясняются на русском языке. Часто даже без акцента. И это при том, что у нас много переселенцев из разных регионов России, бывших республик СССР. В основном это заслуга учителей начальных классов и, конечно же, русского языка и литературы. Надо сказать им большое спасибо за их кропотливый труд.

В нашем районе много внимания уделяется развитию спорта. И как тут не отметить тренеров-преподавателей, которые учат ребят не только спортивному мастерству, но и обязательно доброжелательно, как бы невзначай, поправляют воспитанников, когда те неправильно произносят какие-то слова. Нередко присутствуя на тренировках, я не раз отмечал про себя дружественное межнациональное согласие. То и дело звучала фраза: «Давай-те по-братски!».

Между тем вопрос о положении русского языка в современной России, её главного исторического и государственного символа, очень актуален. Среди большей части интеллигенции сквозит тревога за судьбу русского языка. Как здесь не вспомнить, что совсем не случайно судьбоносные литературные откровения относительно родного языка рождались именно «во дни сомнений, во дни тягостных раздумий» о судьбах нашей Родины. Как у Тургенева – в дни надвигающейся революционной ситуации, как у Бунина, который говорил: «Умейте же сберечь хоть в меру сил,

в дни злбы и страдания, наш дар бессмертный – речь». В годы Великой Отечественной войны подобно клятве прозвучали стихотворные строки Анны Ахматовой: «Мы сохраним тебя, русская речь, великое русское слово. Свободным и чистым тебя пронесём, и внукам дадим, и от плена спасём навеки».

Вот и сегодня, пользуясь высоким тургеневским слогом, нельзя не впасть в отчаяние при виде насилия, что совершается над великим и могучим. Разве не беспокоят буквально захлестнувшие русский язык иностранные заимствования? Можно ещё согласиться, когда это вызвано развитием новых технологий и эквивалента иностранным словам нет. Но, к сожалению, для многих, особенно для молодёжи, всё американско-английское стало своего рода культом. Вот отсюда и неудобоваримые «блокбастеры, ремейки, тинейджеры, фастфуды». Как будто никогда не поклонялись мы Далию, Толстому, Достоевскому, Чехову, Шолохову, а знали только Эллочку-людоедку.

Не меньшую опасность представляет внедрение в речь ненормативной лексики. Причём дурной тон задают отдельные деятели искусства, актёры, литераторы, средства массовой информации и прежде всего – телевидение, где допускают и языковую безграмотность, и сквернословие. Я поддерживаю предложение педагогов и ученых к Министерству просвещения об увеличении объёма преподавания русского языка и литературы в школах, передачу на русском языке на телевидении. Хорошо, что было услышано предложение о создании при Президенте РФ Совета по проблемам русского языка в России. А всем моздокчанам желаю читать больше хороших книг!

Александр ПРОКОПОВ,
внешкор.

ШАХМАТЫ

ДНЮ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ



На базе Моздокского городского шахматного клуба 12 мая состоялся турнир, посвященный 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Судья соревнований – педагог-преподаватель Константин Штарк; организатор – главный специалист управления городского хозяйства по делам молодёжи и спорту Лариса Юсупова.

Участниками турнира стали десять ребят с уровнем игры не ниже второго юношеского разряда и занимающиеся в объединении «Шахматная гостиная» ДТ «Кванториум» Моздокского центра детского творчества: Давид Гаев, Олег Базиев, Георгий Иремадзе, Эмир Инажаев, Карим Чеченов, Мухаммад

Курманаев, Азамат Елканов, Георгий Дербитов, Ростислав Фалько и Владислав Серков.

Контроль времени: 8 минут на партию каждому участнику. По круговой системе было сыграно 9 туров. В ходе упорной, более чем двухчасовой борьбы победителем стал пятиклассник Мухаммад Курманаев, набравший 7,5 очка. Второе место занял Георгий Иремадзе с 6 очками. Азамат Елканов также набрал 6 очков, но уступил Иремадзе в личной встрече и занял третье место.

Наградила юных спортсменов призами и дипломами за подписью главы города Ирины Тугановой заместитель главы администрации г. Моздока Эльнара Заздравных.

ЮБИЛЕЙ

У АЛЕКСАНДРА ПРОКОПОВА ЕСТЬ ЗВАНИЕ «ЗАБОТЛИВЫЙ УЧИТЕЛЬ РОССИИ»

Юбилей – та знаменательная дата, которая заставляет волноваться каждого, кто приближается к тому или иному рубежу своей жизни. Свой юбилейный день рождения 23 мая отмечает удивительный и разносторонний человек, талантливый педагог Александр Михайлович ПРОКОПОВ.



Родился и вырос он в селе Виноградном Моздокского района. В сельской школе и формировались его характер и мировоззрение. Впоследствии он опубликовал в районной газете множество рассказов о своих бывших коллегах по школе и преподавательской работе в профтехучилище в пос. Мирном. Рассказал объективно и тепло, с огромным уважением к ним.

Восьмидесятилетие – это праздник мудрости, богатого жизненного опыта. Сегодня искренние слова уважения, любви, тёплые поздравления и пожелания коллег, друзей и учеников – только для вас, уважаемый Александр Михайлович! Роль ваша в жизни – творческая. Ваша уверенность в успехе заряжает оптимизмом, заставляет поверить в свои силы!

Имя Александра Михайловича известно многим людям в нашем районе, республике и даже в России. И связано оно с работой в школе, в профтехучилище, на станции юных техников, в службе охраны окружающей среды, а особенно – с озеленением города и сёл. А больше всего – с его публикациями в

различных периодических изданиях.

За годы педагогической деятельности в профтехучилище А.М. Прокопов выпустил не одно поколение механизаторов широкого профиля, которые десятилетиями пахали, сеяли, выращивали хлеб в нашем районе.

С 1968 года Прокопов – внештатный корреспондент районной газеты «Моздокский вестник», также его материалы публикуются в республиканских газетах «Северная Осетия», «Слово», в российских изданиях «Аргументы и факты», «Труд», «Ветеран», «Вестник ЗОЖ» и многих других. А в 1997 году «Учительская газета» предложила А.М. Прокопову стать внештатным корреспондентом по Северо-Кавказскому региону. Решением коллегии этого старейшего педагогического издания он удостоен Диплома «Серебряное перо» как победитель среди внештатных корреспондентов газеты за серию актуальных публикаций о жизни педагогов РСО-Алания и Ставропольского края.

По предложению читателей «Учительской газеты» Александру Прокопову присвоено необычное звание «Заботливый учитель России». Всё перечисленное – это много или мало

для жизни одного человека? Жизнь Прокопова не назовёшь простой, он прошёл огромный путь, полный радостей и горестей... Но ему есть что вспомнить, чем гордиться. Это настоящая и целеустремлённая работа по воспитанию детей и по само совершенствованию.

Прекрасные организаторские способности, знание психологии всегда помогали Александру Михайловичу увлечь детей интересным делом. Он не боялся внедрять новое в учебно-воспитательный процесс. Ему удавалось легко находить общий язык с любой аудиторией. Общение с таким интересным человеком учит многому: он всегда щедро делится своими идеями, задумками, помогает подрастающему поколению ориентироваться в жизни. Это – наставник, который всегда находит время и возможность подсказать, порекомендовать, как правильно принять то или иное решение.

Мужской характер, ответственность, простота души – отличительные черты А.М. Прокопова. Его коммуникабельность, дружелюбие, уважительное отношение к тем разновозрастным людям, с которыми ему доводится общаться, вызывают у них ответные чувства уважения и доверия.

Александр Михайлович имеет награды, множество дипломов, грамот и благодарностей.

Уважаемый Александр Михайлович, от всей души поздравляем вас со славным юбилейным днём рождения! Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни и новых творческих успехов. Пусть Господь оберегает вас от всех неудач.

Район знает и помнит ваши добрые дела. Чего стоит одна только благотворительная акция, в рамках которой вы подарили городу Моздоку 240 саженцев каштана в честь его 240-летия. Деревца были высажены в разных городских микрорайонах и, зацветая каждой весной, напоминают неравнодушным горожанам о вашем бескорыстии.

Ещё раз, Александр Михайлович, с юбилеем! Желаем вам бодрости духа и энергии, которые и в дальнейшем позволят начинать новые добрые дела.

Нурмахомат БУДАЙЧИЕВ,
руководитель Общественной приёмной депутатов Госдумы,
первый секретарь Моздокского районного комитета КПРФ.

ЗДОРОВЬЕ

ПОМОЖЕТ ТОЛЬКО ПРИВИВКА!

С начала текущего года тема заболеваемости корью вновь актуализировалась. Казалось бы, давно забытая вирусная инфекция – почему она возникла? От крупных эпидемий в России удалось избавиться благодаря всеобщей вакцинации. Но выяснилось, что притаившаяся на время корь вновь заставила заговорить о себе. По данным Роспотребнадзора, в регионах страны зафиксированы сотни случаев заболеваний этой вирусной инфекцией. Зараза подобралась в том числе близко к Северной Осетии. Рядом с нами, в Республике Дагестан, корью заразилось множество людей. В этой связи стоит напомнить о том, что в 2017 году в мире от кори скончались 110 тысяч человек, а заодно о том, что вирус – непредсказуем.

На вопросы о том, что такое корь, как протекает заболевание, как уберечься от осложнений и о другом обстоятельно ответила эпидемиолог МЦРБ Тамара ТЕБИЕВА:

– Корь – вирусная инфекция с высокой степенью заразности. Источником инфекции является больной человек. Передаётся она воздушно-капельным путём. Период от контакта с больным до появления признаков болезни – от 7 до 21 дня. Угрозе заболевания подвергаются люди, не болевшие корью, непривитые или привитые однократно. Особую опасность заболевание представляет для малышей в возрасте до 1 года, а также для детей до 5 лет, относящихся к «группе риска» в связи с возможностью возникновения осложнений. Практически заражаются все незащищённые лица, имевшие хотя бы кратковременный контакт с больным корью.

– По каким признакам можно определить, что человек заболел именно корью?

– Клинически корь протекает с высокой температурой до 40°C, насморком, конъюнктивитом. С 4-5-го дня заболевания появляется сыпь. Характерна этапность высыпания: сначала оно появляется за ушами, на лице и шее, далее – на груди и туловище, затем – на руках и ногах. Осложнения наступают у каждого 15-го заболевшего корью. Может развиться воспаление: уха (отит), придаточных пазух носа (гайморит), лёгких (пневмония), а также мозговых оболочек (энцефалит).

– Как уберечься от кори? Как лечиться, если уже заразились?

– Специфического лечения против кори не существует. Единственным надёжным методом её предупреждения является иммунизация. Плановая вакцинация детей проводится в 1 год, ревакцинация – в 6 лет. Плановая иммунизация взрослых, не имеющих сведений о прививках, проводит-

ся в возрасте до 35 лет. Лица из «групп риска» – работники лечебно-профилактических и образовательных учреждений, социальной сферы и коммунального обслуживания, работники транспорта, торговли и лица, работающие вахтовым методом, прививаются до 55 лет. Не привитые в детстве взрослые прививаются двукратно с интервалом не менее 3 месяцев между прививками.

– Выходит, в современных условиях корь не опасна? Какова длительность иммунитета после вакцинации?

– После двух введений вакцины иммунитет формируется в 95% случаев, после одного введения – в 69-81%. Длительность иммунитета после вакцинации – не менее 20 лет, а по некоторым данным – пожизненная. Но лучше всего – быть внимательными к своему здоровью. Нужно своевременно обращаться за медицинской помощью при возникновении заболевания, чтобы избежать осложнений и не заразить окружающих. Сделать прививку и предупредить заболевание или облегчить течение болезни проще, чем подвергать себя риску заболеть тяжёлой формой кори...

3 апреля в России стартовала подчищающая иммунизация против кори. Вакцинируют тех, кто ни разу не прививался и не болел. Ситуация контролируема. В тех регионах, где отмечен рост заболеваемости, он проиошёл преимущественно за счёт непривитых граждан.

По информации наших медиков, в Моздокском районе случаи заболевания корью не выявлены. Возник повышенный спрос на прививки, в том числе в тех населённых пунктах, где ранее от них многие отказывались. Вакцина имеется в наличии в достаточном количестве в поликлинических отделениях МЦРБ для взрослых и для детей.
Подготовила Св. ТОТОВА.

СПОРТ

ФУТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА ПОБЕДЫ

Этот турнир состоялся 7–8 мая на стадионе «Колосок» в парке Победы. И был посвящён 78-й годовщине Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. В нём приняли участие 28 команд из школ Моздокского района и соседней Чеченской Республики. Соревновались ребята по трём возрастным группам, была даже одна группа, состоявшая из малышей.

Состязались юные футболисты азартно, стремление к победе было явным у всех команд, что говорит об эффективной работе преподавателей, тренеров.

После подведения итогов турнира определились победители и призёры. Среди 10 команд младшей возрастной группы (дети 2011–2012 г.р.) 1-е место заняли ребята из СОШ №2 им. А.С. Пушкина (на снимке); 2-е место – футболисты ДСШ №1 с. Элин-Юрт ЧР; 3-е место – команда «Алга» (СОШ №1 с. Кизляр). В средней возрастной группе (подростки 2009-2010 г.р.) участвовало 6 команд. 1-е и 2-е места поделили команды СОШ №2 им. А.С. Пушкина и ДСШ №1 с. Элин-Юрт ЧР, набравшие равное количество очков; 3-е место – у команды «Алга» (СОШ №2 с. Кизляр). В старшей возрастной группе (игроки 2007–2008 г.р.) при

участии 9 команд 1-е место завоевала команда ДСШ №1 с. Элин-Юрт ЧР; 2-е место – команда «Иристон» с. Весёлого; 3-е место – команда Моздокской СОШ №8 «Стрела».

Каждый турнир имеет свои особенности, в его организации и проведении принимает участие множество людей. И по тому, как они справились с этим, болельщики оценивают качество их работы, их участия. Кубки, медали и награды лучшим игрокам были приобретены благодаря АМС района (глава Р.В. Адырхаев), АМС города (глава И.А. Туганова), в частности отделам обеих АМС по делам молодёжи и спорта. Без преподавателей, два выходных дня занимавшихся с ребятами, турнир не



получился бы полноценным. Кстати, в нём участвовали и девочки. Запомнился эпизод, как расстроилась и даже расплакалась Элона Жужукова, когда команда девочек, в составе которой она играет, проиграла мальчишкам.

Замечательные преподаватели: СОШ №8 Александра Михайлова, СОШ №2 Валерий Целых, Весёловской СОШ Алана Караева, Калининской ООШ Виталий Маниотки каждый год помогают

в проведении футбольных турниров: судят, присматривают за детьми, готовят для них бутерброды. Майский турнир не стал исключением. Хочется поблагодарить их, а также всех тех, кто внёс свою лепту в организацию турнира: предпринимателя Ромико Плиева и его коллектив, обеспечивших участников достаточным количеством минеральной воды; ветерана и «звезду» моздокского футбола Геннадия Жужукова, порадо-

вашего юных футболистов разными сладостями. Не остаётся обычно в стороне и наше казачество, оказывая организаторам турнира весомую материальную поддержку. Жаль только, что оно перестало привозить на соревнования свои команды.

Хочется отметить ещё один немаловажный момент. Вот уже который год в наших турнирах принимают участие ребята из села Элин-Юрт (бывшее с. Гвардейское) Чеченской Республики, и не было случая, чтобы тренеры и ребята вели себя не по-джентльменски. У всех – абсолютное спортивное поведение, доброжелательность, уважение к моздокчанам. С ними приятно общаться.

А главная особенность майского турнира в том, что уже более трёх десятилетий у нас не было таких крупных, интересных и справедливых футбольных баталий с таким большим количеством команд-участников! Спасибо всем участникам!

Андрей ГРИГОРОВ,
тренер-общественник,
ответственный за организацию турнира.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

КАК ЮНЫЕ ПАТРИОТЫ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ПОБЕДЫ

В преддверии Дня Победы в качестве гости я побывала на утреннике в ДОУ №23 с. Киевского.

Ведущие праздника Инна Викторовна Загалова и Виктория Дмитриевна Коваленко под торжественную музыку встречали в зале детишек, одетых в военную форму. Прозвучали гимны России и Осетии, и на экране замелькали кадры военной хроники, повествующие о тяжёлых и героических четырёх годах Великой Отечественной войны.

И сколько же интересного было на утреннике! Дети читали стихи, пели песни. Девочки исполнили танец под песню «Синий платочек». А инсценировка заставила нас всех прослезиться, как и шестилетние детишки в «Бессмертном полку» с портретами своих родственников – участников войны. Вместе с малышами и мы, зрители, подхватили песню «Катюша». А когда дети исполняли песню «Мир без войны», меня не покидало желание, чтобы мир наступил

на всей земле и мы не боялись за будущее своих детей и внуков. Пусть над их головами всегда будет чистое небо и ласково светит солнышко!

В конце праздника сделали общее фото на память. Спасибо всему коллективу ДОУ №23 во главе с заведующей Евгенией Анатольевной Киракосян за вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения!

Д.Р. КУЧМАСОВА,
пенсионерка.

ОБЩЕСТВЕННАЯ РАБОТА

ОЗНАКОМИЛИСЬ С ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ
ДЕЖУРНОЙ ЧАСТИ ОМВД

В рамках акции «Дежури вместе» представители совета ветеранов ОВД капитан милиции в отставке Зорик Григорян, ветеран ОБППСП Дмитрий Кабоев и председатель Общественного совета при райотделе Николай Дерменжи проверили работу дежурной части Отдела МВД России по Моздокскому району РСО-Алания.

Посетители осмотрели помещения, изучили систему видеонаблюдения, отметили слаженную деятельность оперативных дежурных и их помощников, а также ознакомились с документацией, находящейся в дежурной части, условиями несения службы сотрудниками полиции. Особо тщательно они проверили соблюдение установленного порядка регистрации заявлений.

В фойе отдела общественники изучили информацию, представленную на стендах. Они отметили, что на них размещены не только нормативно-правовые акты и образцы заявлений, но также информация о предоставлении госуслуг, буклеты по профилактике



мошенничества, совершаемого посредством IT-технологий.

Также дали оценку оборудованию комнат для содержания задержанных лиц, соблюдению санитарных норм и мер безопасности, посетили комнату для процессуальных действий с задержанными и доставленными.

Очередной звонок на телефон 02 прервал общение: оперативный де-

журный стал записывать сведения о происшествии, остальные подключились к вызову и подготовке к выезду следственно-оперативной группы. Общественники снова отметили слаженность в действиях каждого сотрудника, а также внимательное отношение к поступившему сообщению.

Пресс-служба МВД
по РСО-Алания.

АКЦИЯ

НОЧЬ В МУЗЕЕ:
«ИСТОРИЯ И ИСТОРИИ»

(Окончание. Начало – на 1-й стр.)

Каждая акция, как правило, – тематическая и посвящена определённым значимым событиям и датам в истории России. Тема нынешней – «История и истории». С 10 часов утра двери музея были открыты для посетителей. В 15 часов состоялась презентация выставки по теме. Показаны в ней 92 экспоната из фондов музея. Каждый артефакт связан с каким-либо событием в истории Моздока: героическим подвигом моздокчан в годы Великой Отечественной войны, трудовой доблестью населения района и культурными достижениями наших земляков.

В течение дня для всех желающих проводились экскурсии, лекции и беседы. Любителей поэзии ждала встреча с моздокчанкой – поэтессой Аллой Келиной. Она не первый раз принимает участие в акции и знакомит слушателей с новыми стихами, посвящёнными любимым уголкам родного города. Заигрательные танцы в исполне-

нии хореографических коллективов ЦДТ (руководители – В. Лихоманова, Р. Горбозова, М. Сергеева и А. Макарьян) порадовали зрителей и стали украшением нашего праздника. Музыкально-патриотическая композиция «Сирень Победы» Дворца культуры – стихи, песни, посвящённые Великой Отечественной войне, вальс под музыку «Синий платочек» – тронули души гостей праздника, которые дружно подпевали артистам. А наградой им были не только бурные аплодисменты присутствовавших, но и благодарственные письма и памятные сувениры.

Коллектив музея признателен всем артистам, принявшим участие в празднике, руководителям и представителям администрации района и города, сотрудникам ОВД – за поддержание порядка во время проведения мероприятия.

Завершился музейный праздник в 21 час.

С. ЧЕЛЬДИЕВА,
директор музея краеведения.

ПРАВОВОЕ РУСЛО

УСТАНОВЛЕН И ЗАДЕРЖАН...

В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ России по РСО-Алания установлен и задержан 19-летний житель г. Екатеринбург, который принял решение о выезде на территорию Украины для участия в боевых действиях против ВС РФ.

В частности, подозреваемый через приложение «Telegram» инициативно приискал неустановленных представителей одного из вооруженных формирований, высказал свое намерение о вступлении в их состав и предоставил свои личные данные.

Получив инструкции о необходимости выезда на территорию

Республики Грузия для встречи с представителем вооруженного формирования, мужчина прибыл в г. Владикавказ с целью дальнейшей следования на сопредельную территорию, но довести свой преступный умысел до конца не смог по не зависящим от него обстоятельствам, так как был задержан сотрудниками УФСБ.

Следственным отделом УФСБ России по РСО-Алания в отношении подозреваемого возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, ст. 275 УК РФ.

Пресс-служба УФСБ России
по РСО-Алания.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения №543 от 19.05.2023 года

О ПРОВЕДЕНИИ ЭЛЕКТРОННОГО АУКЦИОНА И УТВЕРЖДЕНИИ УСЛОВИЙ ТОРГОВ ПО ПРОДАЖЕ ПРАВА НА ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, ГОСУДАРСТВЕННАЯ СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЙ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, статьями 11, 39.3, 39.6, 39.11, 39.12, 39.13 Земельного кодекса Российской Федерации, пунктом 2 статьи 3.3 Федерального закона Российской Федерации от 25.10.2001 г. №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 07.10.2022 г. №385 «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 15.05.2020 г. №264/пр «Об установлении срока, необходимого для выполнения инженерных изысканий, осуществления архитектурно-строительного проектирования и строительства зданий, сооружений в целях расчета срока договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности», Правилами землепользования и застройки Моздокского городского поселения, утвержденными решением Собрания представителей Моздокского городского поселения от 22.03.2023 г. №45, рассмотрев постановление Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 02.05.2023 г. №475 «Об установлении процентов от кадастровой стоимости для оценки начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка из земель, государственная собственность на

которые не разграничена», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести аукцион в электронной форме, открытый по составу участников и форме подачи предложений по цене предмета аукциона, по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, расположенного в административно-территориальных границах Моздокского городского поселения.

2. Утвердить:

2.1. условия аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, расположенного в административно-территориальных границах Моздокского городского поселения, согласно приложению 1 к настоящему постановлению.

3. Отделу земельных ресурсов и земельных отношений Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения:

3.1. обеспечить проведение аукциона в соответствии с утвержденными условиями его проведения;

3.2. в установленном законодательством порядке разместить извещение о проведении аукциона и документацию об аукционе на сайте torgi.gov.ru и на сайте электронной площадки ООО «РТС-Тендер» по электронному адресу <https://www.rts-tender.ru/>.

3.3. по результатам торгов заключить договор аренды земельного участка.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Моздокский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения в сети Интернет [/www.mozdok-osetia.rf/](http://www.mozdok-osetia.rf/).

Глава Администрации Моздокского городского поселения И.А. ТУГАНОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона в электронной форме по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена

Организатор аукциона – Администрация местного самоуправления Моздокского городского поселения в лице главы администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Тугановой Ирины Александровны, действующей на основании Устава Моздокского городского поселения, ИНН 1510008224, ОГРН 1021500001830, зарегистрировано в Управлении Министерства юстиции РФ по РСО-Алания, дата регистрации: 21.04.1999 г., регистрирующий орган: Инспекция Федеральной налоговой службы по Моздокскому району РСО-Алания, дата внесения записи: 21.11.2002 г., КПП: 151001001, адрес постоянно действующего исполнительного органа: РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37, e-mail: mozdok@bk.ru, тел. (86736) 3-13-27, решения Собрания представителей Моздокского городского поселения РСО-Алания от 06.10.2022 г. №7 «О вступлении в должность главы Моздокского городского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания».

Форма торгов – электронный аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене на право заключения договора аренды.

Дата и время проведения аукциона: 23.06.2023г., 11 часов 00 минут по московскому времени.

Место проведения аукциона – аукцион проводится на электронной торговой площадке, находящейся в сети Интернет по электронному адресу <https://www.rts-tender.ru/> (далее – электронная площадка). Оператор электронной площадки: Общество с ограниченной ответственностью «РТС-тендер» (ООО «РТС-тендер»).

Предмет аукциона:

ЛОТ №1 – право на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, г. Моздок, ул. Юбилейная, 79 в.

Кадастровый номер – 15:01:0117014:176
Площадь – 60 кв. м.

Категория земель – земли населенных пунктов.
Вид разрешенного использования – «Коммунальное обслуживание» (строительство котельной).
Начальный размер цены (арендной платы за один год) – 7 655 руб.

Сумма задатка для участия в аукционе (50% от начальной величины арендной платы) – 3828 руб.

Шаг аукциона (3% от начальной величины арендной платы) – 230 руб.

Срок аренды – 30 месяцев.

Максимально и минимально допустимые параметры разрешенного строительства объекта определяются в соответствии с правилами землепользования и застройки Моздокского городского поселения, в зависимости от территориальной зоны местоположения объекта капитального строительства.

Условия технологического присоединения по Лоту №1:

Электроснабжение: возможность технологического присоединения объекта капитального строительства максимальной мощностью не более 15 кВт по третьей категории надежности электроснабжения.

Водоснабжение: возможность произвести врезку в водопровод D=110,0 мм по ул. Юбилейной. Стоимость технологического присоединения определяется исходя из диаметра и протяженности подключаемого трубопровода.

Канализация: сети отсутствуют.

Срок действия технических условий – 3 года.

Газоснабжение: подключение возможно к подземному газопроводу низкого давления D=89,0 мм, проложенному по ул. Юбилейной. Протяженность газопровода – ввода до границ земельного участка – 20 м. Максимальная технически возможная нагрузка сети в точке подключения – 15 м³/час.

Срок действия технических условий – 2 года.
Теплоснабжение: инженерные сети теплоснабжения МУП «МТС» отсутствуют.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона в электронной форме по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена

Документы, подаваемые заявителями для участия в аукционе

Заявителем может быть любое юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, физического лица, в том числе индивидуальный предприниматель, претендующие на заключение договора аренды земельного участка, имеющие электронную подпись, оформленную в соответствии с требованиями действующего законодательства удостоверяющим центром, и прошедшие регистрацию (аккредитацию) на электронной площадке «РТС-Тендер» (<https://www.rts-tender.ru>).

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

- 1) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (все листы) – для граждан;
- 2) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
- 3) документ, подтверждающий внесение задатка*.

*При подаче Заявителем Заявки в соответствии с Регламентом и Инструкциями, информация о внесении Заявителем задатка формируется Оператором электронной площадки. В день рассмотрения заявок для установления факта поступления задатка Организатор аукциона генерирует файл выписки со счета Заявителя.

Заявка на участие в электронном аукционе, а также прилагаемые к ней документы подписываются усиленной квалифицированной электронной подписью (ЭП) заявителя.

Один Заявитель вправе подать только одну заявку.

Заявитель имеет право отредактировать заявку путем отзыва первоначальной заявки и подачи новой заявки до дня окончания срока приема заявок, а также отозвать заявку на участие в аукционе.

В случае если от имени заявителя действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени заявителя, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе: 23.05.2023 г. с 10.00 по местному времени. Прием заявок осуществляется круглосуточно по адресу <https://www.rts-tender.ru>.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе: 21.06.2023 г. до 13.00 по местному времени.

Дата рассмотрения заявок на участие в аукционе: 22.06.2023 г.

Заявка на участие в процедуре отклоняется Оператором электронной площадки:

- в случае если заявка не подписана ЭП или подписана ЭП лица, не имеющего соответствующих полномочий;
- в случае если заявка направлена после окончания срока подачи заявок;
- при подаче заявки на участие в аукционе в случае отсутствия на Лицевом счете Заявителя незаблокированных денежных средств в размере, предусмотренном в извещении и необходимом для обеспечения участия в нем;
- в иных случаях, установленных действующим законодательством.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

- непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;
- непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;
- подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона;
- наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в предусмотренном реестре недобросовестных участников аукциона.

Протокол рассмотрения заявок на участие в электронном аукционе подписывается не позднее чем в течение одного дня со дня их рассмотрения усиленной квалифицированной электронной подписью лица, уполномоченного действовать от имени организатора аукциона, и размещается на электронной площадке не позднее чем на следующий рабочий день

после дня подписания протокола. Данный протокол после размещения на электронной площадке в автоматическом режиме направляется оператором электронной площадки для размещения на официальном сайте.

Заявителям, признанным участниками электронного аукциона, и заявителям, не допущенным к участию в электронном аукционе, оператор электронной площадки направляет в электронной форме уведомление о принятых в отношении их решениях не позднее дня, следующего после дня подписания протокола рассмотрения заявок.

Порядок внесения задатка

Задаток для участия в аукционе вносится на расчетный счет Заявителя, открытый при регистрации на электронной площадке в порядке, установленном Регламентом электронной площадки.

При аккредитации Заявителя оператор электронной площадки открывает ему Лицевой счет для проведения операций по обеспечению участия в аукционе в электронной форме. Одновременно с уведомлением об аккредитации на электронной площадке оператор электронной площадки направляет вновь аккредитованному Заявителю реквизиты этого счета.

До момента подачи заявки на участие в аукционе в электронной форме Заявитель должен произвести перечисление средств как минимум в размере задатка для участия в аукционе со своего расчетного счета на новый (открытый у оператора электронной площадки) счет для проведения операций по обеспечению участия в аукционе.

Для перевода денежных средств на свой Лицевой счет необходимо осуществить банковский платеж на реквизиты, а также указать назначение платежа, полученные при аккредитации в системном сообщении от электронной площадки.

Реквизиты счета для перечисления задатка: Получатель платежа: ООО «РТС-тендер», банк: Филиал «Корпоративный» ПАО «Совкомбанк», БИК 044525360, р/с 40702810512030016362, к/с 30101810445250000360, ИНН 7710357167, КПП 773001001. Назначение платежа: «Внесение задатка для обеспечения участия в аукционе по Лоту № __, № аналитического счета ____, без НДС».

В назначении платежа обязательно указывается номер аналитического счета заявителя на площадке.

В целях исполнения требований о внесении задатка для участия в аукционе заявитель обеспечивает наличие денежных средств на счете Оператора электронной площадки в размере не менее суммы задатка, установленной организатором аукциона. Перечисление денежных средств на счёт Оператора электронной площадки производится в соответствии с Регламентом Оператора электронной площадки.

Средства платежа – денежные средства в валюте РФ (рубли).

Оператор электронной площадки проверяет наличие достаточной суммы в размере задатка и гарантийного обеспечения оплаты услуг оператора, предусмотренном настоящим извещением, на лицевом счете Заявителя и осуществляет блокирование необходимой суммы.

При отсутствии денежных средств на Лицевом счете Заявителя в размере задатка и гарантийного обеспечения оплаты услуг оператора, предусмотренном извещением, Оператор направляет Заявителю соответствующее уведомление о необходимости пополнения Лицевого счета.

Заявитель для обеспечения своевременного поступления денежных средств необходимо учитывать, что поступившие в банк за предыдущий день платежи разносятся на лицевые счета в сроки, установленные Регламентом электронной площадки.

Денежные средства, перечисленные за Заявителя третьим лицом, не зачисляются на счет такого Заявителя на универсальной торговой платформе.

Срок поступления суммы задатка на счет оператора электронной площадки: не позднее **21.06.2023 г., 13.00** по местному времени.

Возврат и списание задатка

Задаток для участия в аукционе возвращается: – заявителю, не допущенному к участию в аукционе, в течение трёх рабочих дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок;

– заявителю, отозвавшему заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, в течение трёх рабочих дней со дня отзыва заявки на участие в аукционе;

– заявителю, отозвавшему заявку на участие в аукционе позднее дня окончания срока приема заявок, задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона;

– участнику, не победившему в аукционе, в течение трёх рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

При проведении аукциона задаток списывается у следующих лиц:

- победителю аукциона;
- лицу, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 ст. 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.

При уклонении перечисленных лиц от заключения договора задаток им не возвращается.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, или задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 ст. 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, засчитывается в счет арендной платы за земельный участок.

Гарантийное обеспечение оплаты услуг оператора.

Постановлением Правительства РФ от 10.05.2018 г. №564 (ред. от 18.02.2023 г.) «О взимании операторами электронных площадок, операторами специализированных электронных площадок платы при проведении электронной процедуры, закрытой электронной процедуры и установлении ее предельных размеров» установлено право операторов электронных площадок взимать плату с победителя электронного аукциона или иных лиц, с которыми в соответствии с пунктами 13, 14, 20 и 25 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ заключается договор аренды земельного участка.

Размер гарантийного обеспечения оплаты услуг оператору: 1 (один) процент от начальной цены предмета аукциона, но не более чем 5 000 (Пять тысяч) рублей без учета налога на добавленную стоимость.

Гарантийное обеспечение оплаты услуг Оператора списывается в качестве платы за участие или возвращается заявителю или участнику (снижается блокировка денежных средств на Лицевом счете заявителя) в соответствии с регламентом электронной площадки.

Порядок проведения аукциона: определен статьями 39.12 и 39.13 Земельного кодекса Российской Федерации, Регламентом ООО «РТС-Тендер», размещенном на сайте: <https://www.rts-tender.ru/> в сети Интернет.

В аукционе могут участвовать только Заявители, допущенные к участию в аукционе и признанные Участниками. Оператор электронной площадки обеспечивает Участникам возможность принять участие в аукционе.

Заявителем на участие в аукционе может быть любое юридическое лицо, индивидуальный предприниматель или гражданин, имеющие электронную подпись, оформленную в соответствии с требованиями действующего законодательства удостоверяющим центром и прошедшие регистрацию (аккредитацию) на электронной площадке: <https://www.rts-tender.ru/>.

Процедура аукциона проводится путем повышения начальной цены предмета аукциона на «шаг аукциона», установленные настоящим извещением. «Шаг аукциона» не изменяется в течение всего аукциона.

Проведение аукциона осуществляется в день и время, указанные в настоящем извещении.

Аукцион проводится при условии, что по результатам рассмотрения заявок на участие в процедуре были допущены не менее двух Участников. Начало и окончание проведения аукциона, а также время поступления ценовых предложений определяются по времени сервера, на котором размещено извещение.

В течение 10 (десяти) минут с момента начала проведения аукциона Участники вправе подать свои ценовые предложения, предусматривающие повышение предложения на величину, равную «шагу аукциона». В случае если в течение вышеуказанного времени:

- поступило предложение, то время для предоставления следующих предложений об увеличенной на «шаг аукциона» цене продлевается на 10 (десять) минут со времени предоставления каждого следующего предложения. Если в течение 10 (десяти) минут после предоставления последнего предложения о цене следующее предложение не поступило, аукцион с помощью программно-аппаратных средств электронной площадки завершается;
- не поступило ни одного предложения, то аукцион с помощью программно-аппаратных средств электронной площадки завершается.

Участник аукциона может подать предложение о цене договора при условии соблюдения следующих требований:

- не вправе подавать ценовое предложение, равное предложению или меньше, чем ценовое предложение, которое подано таким Участником аукциона ранее, а также ценовое предложение, равное нулю или начальной цене предмета аукциона;
- не вправе подавать предложение о цене

договора выше, чем текущее максимальное ценовое предложение, вне пределов «шага аукциона».

Каждое ценовое предложение, подаваемое в ходе процедуры, подписывается ЭП.

В случае принятия предложения о цене договора такое предложение включается в реестр предложений о цене договора данного аукциона.

Протокол проведения электронного аукциона подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью оператором электронной площадки и размещается им на электронной площадке в течение одного часа после окончания электронного аукциона.

На основании данного протокола организатор электронного аукциона обеспечивает подготовку протокола о результатах электронного аукциона, подписание данного протокола усиленной квалифицированной электронной подписью лицом, уполномоченным действовать от имени организатора аукциона, и его размещение в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола на электронной площадке.

Протокол о результатах электронного аукциона после его размещения на электронной площадке в автоматическом режиме направляется оператором электронной площадки для размещения на официальном сайте.

Аукцион признается несостоявшимся в случаях, если:

- на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя;
- по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе;
- в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если в течение времени проведения аукциона на сервере не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона.

Заключение договора аренды

По результатам проведения электронного аукциона не допускается заключение договора аренды земельного участка ранее чем через десять дней со дня размещения протокола рассмотрения заявок на участие в электронном аукционе в случае, если электронный аукцион признан несостоявшимся, либо протокола о результатах электронного аукциона на официальном сайте.

Уполномоченный орган обязан в течение пяти дней со дня истечения срока, предусмотренного настоящим пунктом, направить победителю электронного аукциона или иным лицам, с которыми в соответствии с пунктами 13, 14, 20 и 25 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ заключается договор аренды земельного участка, подписанный проект договора аренды земельного участка.

По результатам проведения электронного аукциона договор аренды земельного участка заключается в электронной форме и подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью сторон такого договора.

Срок заключения договора – в течение тридцати дней со дня направления уполномоченным органом проекта договора аренды.

Проект договора аренды земельного участка размещен в извещении о проведении аукциона на официальном сайте торгов <http://www.torgi.gov.ru>, на электронной торговой площадке: <https://www.rts-tender.ru>, на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения <https://www.mozdok-osetia.pf/>.

Решение об отказе в проведении аукциона принимается организатором торгов в соответствии с п. 24 ст. 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации. Организатор торгов вправе принять решение об отказе в проведении торгов в любое время, но не позднее чем за 3 дня до наступления даты их проведения.

Получить образец заявки на участие в аукционе установленной формы, а также ознакомиться с дополнительной информацией о предмете аукциона, правилами проведения аукциона и проектом договора аренды земельного участка заинтересованные лица могут на сайте [torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru), а также по адресу: РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37, каб. 11 (отдел земельных ресурсов и земельных отношений Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения).

Осмотр земельного участка на местности производится в любое время самостоятельно.

НА ВЕСАХ ФЕМИДЫ

АВТОМОБИЛЬ КОНФИСКОВАН В ДОХОД ГОСУДАРСТВА

Прокуратурой Моздокского района РСО-Алания поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Владикавказа, совершившего преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Судом установлено, что мужчина в июне 2022 года был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, за невыполнение законного требования должностного лица, которому предоставлено право государственного контроля и надзора за безопасностью дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, и подвергнут наказанию в виде административного штрафа в размере 15000 рублей с лишением права управления транспорт-

ными средствами на срок 1 год 6 месяцев. При этом должных выводов для себя не сделал. В декабре 2022 года, употребив спиртные напитки, вновь сел за руль принадлежащего ему на праве собственности автомобиля. Он был остановлен сотрудниками ДПС, которые предложили ему пройти освидетельствование на состояние опьянения. От прохождения освидетельствования водитель отказался.

Приговором Моздокского районного суда РСО-Алания от 10 апреля 2023 года, с учетом позиции государственного обвинителя, по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ виновному назначено наказание в виде обязательных работ сроком в 300 часов с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года 6 месяцев.

Автомобиль марки «TOYOTA COROLLA», государственный регистрационный знак Н 204 ЕН 15 регион, 2006 года выпуска, идентификационный номер NMTBZ28E40R144026, в кузове темно-зеленого цвета, конфискован в доход государства.

Е. БОРЗЕНКО, старший помощник прокурора района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания №516 от 15.05.2023 г. О СОЗДАНИИ КОМИССИИ ПО ВЫЯВЛЕНИЮ И ЛИКВИДАЦИИ НАВАЛОВ МУСОРА В МЕСТАХ НАКОПЛЕНИЯ ТВЕРДЫХ КОММУНАЛЬНЫХ ОТХОДОВ НА ТЕРРИТОРИИ МОЗДОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В соответствии с Федеральным законом от 30.03.1999 г. №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Федеральным законом от 24.06.1998 г. №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 31.08.2018 г. №1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра», постановлением Главного государственного санитарного врача от 28.01.2021 г. №3 «Об утверждении санитарных правил и норм СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий», постановлением Правительства Республики Северная Осетия-Алания от 24.12.2021 г. №506 «Об утверждении правил накопления и сбора твердых коммунальных отходов, в том числе их раздельного накопления», руководствуясь Уставом Моздокского городского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания, с целью приведения в надлежащее санитарное состояние территории Моздокского

городского поселения, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Создать Комиссию по выявлению и ликвидации навалов мусора в местах накопления твердых коммунальных отходов на территории Моздокского городского поселения и утвердить ее в составе согласно приложению №1.
2. Утвердить Положение о Комиссии по выявлению и ликвидации навалов мусора в местах накопления твердых коммунальных отходов на территории Моздокского городского поселения согласно приложению №2.
3. Настоящее постановление довести до всех членов Комиссии.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Моздокский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения в сети интернет /www.mozdok-osetia.ru/.
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
6. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения И.А. ТУГАНОВА.

Постановление Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 15.05.2023 г. № 516 с приложением размещено на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения www.mozdok-osetia.ru

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННЫЕ ГАЗЕТЫ!

Дорогие читатели! Продолжается подписка на ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА на районные газеты «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК» и «ВРЕМЯ, СОБЫТИЯ, ДОКУМЕНТЫ» по ценам первого полугодия.

ТАКЖЕ МОЖНО ВЫПИСКАТЬ ГАЗЕТЫ ЧЕРЕЗ РЕДАКЦИЮ ПО БОЛЕЕ НИЗКОЙ ЦЕНЕ И ЗАБИРАТЬ ИХ В РЕДАКЦИИ САМОСТОЯТЕЛЬНО. Все вопросы – по телефонам: 3-26-30, 3-28-36, 8-928-497-54-01.

ПРИГЛАШАЕМ РАСПРОСТРАНТЕЛЕЙ ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ

Редакция газеты «Моздокский вестник» в связи с расширением видов оказываемых услуг приглашает на работу распространителей печатной продукции. Официальное трудоустройство. Обращаться по тел.: 3-28-36, 3-21-97.

Магазин **Моздокские узоры** предлагает в ШИРОКОМ ассортименте: тюлевые шторы, сетку для теплиц, москитные сетки, скатерти, салфетки, ритуальные и церковные изделия (косынки, шарфы, покрывала). **Оптовым покупателям – СКИДКИ**. Наш адрес: ул. Фабричная, 1. Режим работы: пн-пт 8.00-16.30. Телефоны: 8-928-488-29-82; 8 (86736) 2-72-75. ОГРН 102150091809

«МОЗДОК – КИСЛОВОДСК» 599 Отправление: из г. Моздока – в 8.40; из Кисловодска (450 руб.) – в 16.00; из Ессентуков (420 руб.) – в 16.20; из Пятигорска (350 руб.) – в 16.50. Тел.: 8-928-483-09-28, 8-969-676-81-97. ОГРН 306151031200032, АК 15 000003

ГОРЯЧЕВОДСК (на автомашине «Мерседес») 8(928)0738578 Лицензия №ААС-15-822010 47

На мясоперерабатывающее предприятие «Богачев. Мясной двор» ТРЕБУЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ РАБОТНИКИ: - ЭКСПЕДИТОРЫ по перевозке грузов; - РАБОТНИКИ на производство (график работы 5/2 с 8 до 17 час.); - ПОМОЩНИК ПЕКАРЯ (профессии обучаем, обучение оплачивается. Доставка до места – вахтой). Вопросы по оплате труда – по телефону 8(960)4012007. Профессии обучаем, во время обучения оплата производится. Оформление – согласно Трудовому кодексу, полный соц. пакет.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

- ДОМ (ст. Луковская, ул. Щорса, 113) с мебелью. Тел.: 2-52-56, 8(928)4963929. 561
- Двухкомнатную КВАРТИРУ (4 этаж, балкон, лоджия). Тел. 8(918)7075694. 632

КОРМА

- ЗЕРНО. Тел. 57-2-19 (ОГРН 304151031000094). 563
- ЯЧМЕНЬ; ПШЕНИЦУ, КУКУРУЗУ. Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 311151003800011). 569

РАЗНОЕ

- СДАЕТСЯ в АРЕНДУ складское ПОМЕЩЕНИЕ (400 кв.м) по адресу: ст. Луковская, ул. Усанова, 13/ ул. Фрунзе (территория хлебозавода Моздокского района). Обращаться по адресу: г. Моздок, ул. Комсомольская, 21. Тел. 3-24-02. 672

УСЛУГИ

- Ремонт ХОЛОДИЛЬНИКОВ (бытовых, промышленных); установка СПЛИТ-СИСТЕМ. Тел.: 8(928)8604477, 8(928)6890800 (ОГРН 304151034300014). 574
- РЕМОНТ стиральных МАШИН; микроволновых ПЕЧЕЙ; ПЫЛЕСОСОВ. ЗАПЧАСТИ в наличии и под заказ. Обращаться: «ДАР-СЕРВИС», ул. Мира, 32-а. Тел. 8(928)9277285 (ИНН 151078807237 СЗ). 568

- РЕМОНТ стиральных и посудомоечных МАШИН. Качественно и с гарантией. Выезд на дом. Тел. 8(928)8611106 (СЗ, ИНН 151008462807). 668
- Ремонт СТИРАЛЬНЫХ, ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, ПЫЛЕСОСОВ и ХОЛОДИЛЬНИКОВ всех моделей. Тел.: 8(928)9313277, 8(963)3760738 (ОГРН 304151014700033). 546

- РЕМОНТ и ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ. Доставка. Тел.: 2-74-06, 8(928)4813430 (ОГРН 307151022100011). 560
- РЕМОНТ и ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ. Перевозка – бесплатно. Тел.: 3-27-52, 8(928)4906889 (Св-во 410151013700059). 558

- Ремонт под ключ: ШПАКЛЕВКА, ОБОИ, ПОКРАСКА, ПОДВЕСНЫЕ ПОТОЛКИ, ГИПСОКАРТОН, АРКИ РАЗНЫЕ, ОТКОСЫ, ШУБА-КОРОЕД. БАЛКОНЫ. КРЫШИ. ПОЛЫ. ЭЛЕКТРИКА. САНТЕХНИКА. ПЛАСТИК. КАФЕЛЬ. Сварочные РАБОТЫ. КОЗЫРЬКИ, НАВЕСЫ, ВОРОТА, ЗАБОРЫ и многое другое. Быстро и качественно. Телефоны: 8(928)4850461, 8(988)8755423 (ОГРН №312151016700034). 677

- ДОСТАВКА: ГРАВИЯ, ЩЕБНЯ, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ПЕСКА – В ЛЮБОМ ОБЪЕМЕ. Тел.: 8(928)4905922, 8(919)4271194 (ОГРН 310151008200012). 537

«МОЗДОК – НАЛЬЧИК» ОГРН 409151025900080 588 Отправление из Моздока – в 7 час. от ж/д вокзала; из Нальчика – в 14 час. от автостанции №1. Телефон 8-928-8553525 (Тимур).

- ДОСТАВКА: ЩЕБНЯ, ПЕСКА, ГРАВИЯ, ГЛИНЫ, ОТСЕВА. Тел. 8(928)4910394 (ОГРН 311121003800022). 566
- ДОСТАВКА: ПЕСКА, ЩЕБНЯ, ГРАВИЯ, ОТСЕВА, ГЛИНЫ. Тел. 8(928)8604156 (ОГРН 309151028000025). 640

- Доставка: ПЕСКА, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ЩЕБНЯ, ГРАВИЯ, ЛЕСА. Тел. 8(918)8346845 (ОГРН 304151024000020). 584

- ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел.: 38-0-38, 8(928)8609592 (ОГРН 310151017400012). 529
- ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)0671118 (ОГРН 32315000000980). 367

- ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Без выходов. Тел.: 2-63-50, 38-1-38, 8(928)4804763 (ОГРН 310151017400012). 532

В кафе ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу ПОВАР на холодные закуски. Тел. 8(928)4896900.

- ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)0740580 (ОГРН 312151019200031). 425
- ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ по району и России. Тел. 8(928)4877645 (Лицензия АСС-15-821928). 485

ИЗВЕЩЕНИЕ

- Автошкола ДОСААФ ПОДГОТОВЛИВАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ категории «В», «С», «Е», «Спецсигналы», «ДОПОГ». Стоимость обучения категории «В» – 12000 руб., вождению – 600 руб./час. Возможна оплата за счет средств материнского капитала. Тел. 3-56-08 (ОГРН 1021500919736). 612

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

- В ларек (п. Советский) – ПРОДАВЦА. Тел. 8(928)4917221. 647
- ООО «УЖК «Приоритет» – ШТУКАТУРОВ-МАЛЯРОВ с опытом работы по ремонту подъездов в многоквартирных домах. Обращаться: г. Моздок, ул. К. Хетагурова, д. 18. Тел.: 8(86736)3-54-21, 8(86736)3-56-21. 600
- ОХРАННИКА. Тел. 8(928)4906700. 649

«БОГАЧЕВ. МЯСНОЙ ДВОР» – БУХГАЛТЕРА 3/плата – от 25 000 руб. Тел. 8(960)4012007. ОГРН 308151009300022 670

- В ООО «Чистый город» – МАШИНИСТА грейфера, ВОДИТЕЛЯ мусоровоза. Тел.: 8(960)4039008, 3-18-82. 628
- ООО «УЖК «Приоритет» – РАЗНОРАБОЧИХ, УБОРЩИКОВ дворов и подъездов в многоквартирных домах. Обращаться: г. Моздок, ул. К. Хетагурова, д. 18. Тел. 8(86736)3-54-21. 664
- ООО «РемСтройСервис» – УБОРЩИКОВ подъездов (дома в ДОСе). Оплата – согласно штатному расписанию. Обращаться по адресу: г. Моздок, мкр. Моздок-1, 45. Тел. 8(8672)33-31-55. 682

- В ООО «Чистый город» – МАШИНИСТА грейфера, ВОДИТЕЛЯ мусоровоза. Тел.: 8(960)4039008, 3-18-82. 628

- ООО «УЖК «Приоритет» – РАЗНОРАБОЧИХ, УБОРЩИКОВ дворов и подъездов в многоквартирных домах. Обращаться: г. Моздок, ул. К. Хетагурова, д. 18. Тел. 8(86736)3-54-21. 664

- ООО «РемСтройСервис» – УБОРЩИКОВ подъездов (дома в ДОСе). Оплата – согласно штатному расписанию. Обращаться по адресу: г. Моздок, мкр. Моздок-1, 45. Тел. 8(8672)33-31-55. 682

421 СТОЛОВАЯ ОАО «МОЗДОКСКИЕ УЗОРЫ» организует проведение ПОМИНАЛЬНЫХ ОБЕДОВ. Также организует ПОМИНАЛЬНЫЕ ОБЕДЫ НА ДОМУ. СТОИМОСТЬ ОБЕДА на 1 чел. – 330 руб. Адрес: ул. Фабричная, 1 (р-н гардинной фабрики). Телефоны: 2-70-08, 8(928)4959815.

Учредитель: Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО-Алания (РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37). ИНДЕКС 53911. Газета зарегистрирована 11 февраля 2003 г. Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министрства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ 10-4934.

И.о. гл. редактора Ю.П. ПОГОРЕЛОВА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 3-21-97, секретарь, бухгалтерия – 3-27-37 (факс), зав. отделом печатной подготовки – 3-13-91, реклама – 3-28-36, корреспонденты – 3-31-31, заказ полиграфической продукции – 3-26-30. Адреса электронной почты: mozdokvesti@yandex.ru, для рекламы – mv.reklama@yandex.ru

Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена в розницу свободная. Доставку газет подписчикам осуществляет Моздокский главпочтамт, тел. отдела доставки 3-40-03.

Подписано в печать в 13.00 (по графику – в 13.00). Заказ №709 Тираж 3225 экз.

Материалы со знаком ® и под рубриками «Деловая информация», «Репутация» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственность не несет. Газета отпечатана в МУП «Моздокский ИИЦ».